Tura po Vojvodini
Polazak: 17.02.2018                                                                                                                                                   Povratak:18.02.2018.

1. Dan 17.02.2018.  SREBRENIK – TUZLA- SUBOTICA-PALIĆKO JEZERO
Polazak autobusom ispred Hotela Park u Srebreniku 05,00 sati. Vožnja pravcem Srebrenik – Tuzla – Bijeljina  sa odmorima po potrebi. Po dolasku u podnevnim satima, prijava i smještaj u hotel. Okupljanje ispred hotela i zajednički obilazak  SUBOTICE – najsjevernijeg grada Srbije, poznatog po svojoj jedinstvenoj arhitekturi, povijesti i kulturi, a najviše po bogatoj gastronomskoj ponudi. (sa turističkim vodičem) Razgled gradske jezgre, Sinagoga, crkva sv. Terezije Avilske, Gradski muzej, Narodno kazalište… Posjeta Gradskoj kući uz stručno vodstvo, koja je remek djelo secesije. Slobodno vrijeme za osobne programe. Nastavak vožnje do PALIĆKOG JEZERA koje se nalazi u blizini Subotice te vinarije Zvonko Bogdan, obilazak vinarije i barrique podruma (degustacija tri vrste vina uz doplatu). Noćenje.

2. Dan 18.02.2018. SUBOTICA – PETROVARADIN – NOVI SAD
Nakon doručka. Odlazak do NOVOG SADA – grada tradicije i povijesti, mnogobrojnih muzeja, internacionalnih festivala, kulturnog sjedišta Vojvodine i Srbije. Po dolasku u grad posjetiti ćemo povijesnu utvrdu Petrovaradinske tvrđave, uz mogućnost posjeta Muzeja grada Novog Sada i Podzemnih vojnih galerija Tvrđave (labirinit podzemnih tunela sa puškarnicama). Slijedi razgled povijesne jezgre grada: DUNAVSKA ULICA – DUNAVSKI PARK – VLADIČARSKI DVOR – ZMAJ JOVINA ULICA – GRADSKA KUĆA – KATOLIČKA CRKVA IMENA MARIJINOG – SRPSKO NARODNO POZORIŠTE – SINAGOGA – TRG MLADENACA. Nakon razgleda slobodno vrijeme za uživanje u šetnji uličicama koje ispresjecaju gradsku jezgru, a pune su restorana i kafića. Uživajte u gastro ponudi po kojoj je ovaj grad poznat. Poslije obilazka grada posjeta tržnom centru BIG. Planiran polazak za Srebrenik u 18:00 sati, a očekivani dolazak u kasnijim večernjim satima.


Cijena: 79,00 KM 



CIJENA UKLJUČUJE:
· prijevoz autobusom turističke  klase 
· licenciranog turističkog pratitelja na cijelom putovanju  
· smještaj u hotelu 3*, na bazi jednog  noćenje sa doručkom
· razglede prema programu sa lokalnim turističkim vodičem

CIJENA NE UKLJUČUJE:
· ulaznice za muzeje
· degustacija tri vrste vina u vinariji Zvonka Bogdana – 600,00 dinara (cca 5,00 €)
· PZO – 2 KM
· doplata za 1/1 sobu iznosi 
[bookmark: _GoBack]
POPUST: za djecu do 12,99 godina cijena 65,00 KM.


Program radjen na bazi 40 putnika.	
