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1. Dan 07.03.2018.  TUZLA – ZAGREB- ITALIJA
Polazak autobusom ispred Hotela Tuzla u Tuzli 19,00 sati. Vožnja pravcem Tuzla – Doboj – Zagreb sa odmorima po potrebi.

2. Dan 08.03.2018. PISA - MONTECATINI TERME
Vožnja kroz Sloveniju i Italiju, pored Venecije i Bolonje, uz usputna zaustavljanja. Fakultativno odlazak do Pise i razgledanje grada: Piazze Dei Miracoli, Kosi toranj, Katedrala. Nastavak putovanja do Montecatini Termi. Po dolasku u poslije podnevnim satima, prijava i smještaj u hotel. Slobodno veče.  Noćenje.

3. Dan 09.03.2018. MONTECATINI TERME - FIRENCA - MONTECATINI TERME
Doručak. Fakultativno cjelodnevni izlet u Firencu. Po dolasku, razgledanje centra grada pješice (dio Unescove svjetske baštine) u pratnji vodiča: Bazilika Santa Maria Novella, Katedrala, Palazzo Vecchio, Piazza della Signoria, Ponte Vecchio, srednjovjekovni most preko rijeke Arno, uzduž kojeg se nalaze zlatarne i suvenirnice. U večernjim satima posjeta shoping centru i povratak u Montecatini Terme. Noćenje.

4. Dan 10.03.2018. MONTECATINI TERME - SIENA - MONTECATINI TERME
Doručak. Fakultativno izlet u Sienu. Vožnja autobusom do Siene. Po dolasku, šetnja historijskim centrom grada u pratnji vodiča: bazilika Sv. Dominika; katedrala; Piazza del Campo. Povratak u Montecatini Terme. Noćenje.

5. Dan 11./12.03.2018. MONTECATINI TERME – SLOVENIJA – HRVATSKA - BIH
Doručak i odjava iz hotela. Polazak prema BiH. Vožnja istim pravcem. Planirano vrijeme dolaska u BiH je u poslije ponoćnim satima. Kraj usluge.

Cijena 249,00 KM za rezervacije do 31.01.2018.

CIJENA UKLJUČUJE:
Prevoz turističkim autobusom, smještaj u hotelu 3* u Montecatini terme, na bazi 3 noćenja sa doručkom, posjete prema programu putovanja, pratilac grupe, troškovi organizacije i rezervacije.

CIJENA NE UKLJUČUJE:
Posjeta Firenci sa razgledom grada (bez ulaznica), uz asistenciju vodiča 20 EUR, Posjeta Sieni sa razgledom grada (bez ulaznica) 20 EUR, obavezna doplata za posjetu Pizzi sa razgledom grada (bez ulaznica) 15 EUR, putno zdravstveno osiguranje 10 KM, boravišna taxa koja se plaća u gotovini, 2 € po danu i osobi.

POPUST: za djecu do 12,99 godina cijena 229,00 KM.

NAPOMENA:
Svi fakultativni izleti i posjete su na dobrovoljnoj bazi, plaćaju se predstavniku agencije u inostanstvu i za iste Golden tours doo nije u mogućnosti izdati fiskalni račun niti bilo koju vrstu potvrde.

Moguća je promjena redoslijeda fakultativnih izleta i posjeta u skladu sa vremenskim i drugim uslovima, što ne može uticati na kvalitet programa.

Program radjen na bazi 40 putnika.	
