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I S T A N B U L

AUTOBUSOM 7 DANA 4 NOĆENJA
Turska je zemlja koja se nalazi na dva kontinenta, gdje se susreću istok i zapad, ukrštaju kulture i religije pa upravo zbog bogatstva različitosti i  svojih kontrasta predstavlja veoma atraktivnu turističku destinaciju.
Istanbul je grad neopisive ljepote, grad pun života čija je istorija stara preko 2ooo godina. Za neke Istanbul predstavlja bajku iz lOOl noći  ili  vrata Orijenta a za druge posjetioce on je metropola koja se nalazi na mjestu gdje se spajaju  Azija i Evropa.
Car Konstantin je ovaj grad 33o godine p.n.e. proglasio glavnim gradom Rimskoga carstva. Istočna rimska imperija daje mu svoj poseban istorijski pečat a nakon njene propasti 1453. godine Osmanlije, kao novi gospodari grada, u njega unose duh orijenta i Islama.  Bizanton, Carigrad ili Istanbul - imena su ovoga grada koja su se mijenjala kroz istoriju, rimski i vizantijski imperatori a nakon njih i veliki sultani Osmanske imperije upravljali su svojim državama iz ovoga grada određujući mu sudbinu kao jednom od najpoznatijih, najvećih i najljepših gradova svijeta. 

PROGRAM PUTOVANJA: 

1.DAN  ponedeljak 22.10.2018 

Polazak iz Srebrenika u 09.30.  iz Lukavca u 10.00.  iz Tuzle u 10.30. Nastavak putovanja preko Beograda, Niša, do graničnog prelaza  Kalotina u Bugarskoj,  sa usputnim pauzama po potrebi grupe. Nastavak putovanja kroz Bugarsku do Turske i  Istanbula.

2. DAN  utorak 23.10.2018.
Dolazak u Istanbul  predviđen je u prijepodnevnim satima. Smještaj u hotel koji se nalazi u neposrednoj blizini Kapali Čaršije. Nakon kraćeg odmora  slijedi (fakultativno) posjeta čuvenom parku Miniaturka,  gdje ćete se susresti sa maketama objekata i građevina iz cijele Otomanske imperije koja je se prostirala na tri kontinenta. Zatim slijedi posjeta poznatom turbetu i džamiji Ejup Sultan, u dijelu grada koji se zove Ejup. Posjeta Egipatskoj pijaci koja se nalazi pored luke Eminonu. Odlazak do Kapali Čarsije,  najpoznatije Istanbulske tržnice izgrađene neposredno nakon osmanskog osvajanja grada 1453 godine. Trgovci  turistima nude zanimljivu robu, zlato, kožu, začine, suvenire, keramiku ..... Cjenkanje je obavezno na većini štandova. Noćenje.
3. DAN  srijeda 24.10.2018.
Doručak, (fakultativno) panoramski  razgled Istanbula autobusom u pratnji lokalnog vodiča. HIPODROM sa monumentima (Njemačka Fontana, Egipatski Obelisk, Zmijski Stub), Sultanahmedova džamija poznatija kao Plava džamija, Aja Sofija – bivša Bizantijska crkva koja je za vrijeme osmanskog carstva pretvorena u džamiju (danas je to jedan od najposjećenijih muzeja u Istanbulu). Slijedi obilazak Saray Cedide Amire ili poznatije kao TOP KAPI SARAY raskošnog dvorca koji je godinama bio centar osmanskog  carstva. vožnja brodom po Bosforu do ulaza u Crno more. Nastavak obilaska grada autobusom, prelazak Bosforskog visećeg mosta te posjeta vidikovcu Čamlidža odakle se pruža prelijep panoramski pogled na Istanbul, Mramorno more i Bosfor. Obilazak Dolma Bašče dvorca (fakultativno) koji se nalazi na samoj obali Bosfora u kojem je živjelo 6 posljednjih sultana. Otac moderne turske drzave Kemal Ataturk posljednji je živio u ovom dvorcu a u njemu je i umro 10.11.1938 godine. Od tada je dvorac Dolma Bašče zatvoren i restauriran zajedno sa svim stvarima i ostavštinom te  pretvoren u muzej. Nakon obilaska dvorca povratak u hotel. Noćenje
4. DAN četvrtak 25.10.2018.
Doručak, (fakultativno) polazak za Bursu u pratnji lokalnog vodiča. Cjelodnevni Boravak u Busi, te obilazak znamenitosti, slobodno vrijeme. Polazak za Istanbul u kasnim poslijepodnevnim satima. Dolazak u Istanbul planiran je u kasnim večernjim satima, noćenje.
5. DAN petak 26.10.2018.                                                              Doručak, slobodno vrijeme za individualne obilaske grada i šoping. Noćenje.
6. DAN subota 27.10.2018.
Doručak, nakon doručka odjava iz hotela. Polazak iz Istanbula i putovanje autobusom prema gradu Edirna. Dolazak u Edirnu u podnevnim satima nakon čega slijedi razgledanje grada. Slobodno vrijeme cca. 3 sata. Nastavak putovanja prema BIH. Noćna vožnja kroz Bugarsku. 

7. DAN nedelja 28.10.2018.
Dolazak u BIH predviđen je u jutarnjim satima satima.

	CIJENA ARANŽMANA

                                  315,00 KM


	ARANŽMAN OBUHVATA:
	ARANŽMAN NE OBUHVATA:

	· Prijevoz modernim turističkim autobusom (TV video, WC, caffe-bar, klima)

· Četiri noćenja sa doručkom u Istanbulu u hotelu sa 3* (švedski sto), smjestaj u 1/2 i 1/3 sobama
· posjeta gradu Edirna ( u povratku)
· Pratilac grupe 

· PDV uračunat u cijenu
	· Putničko zdravstveno osiguranje 10KM

· Panoramski obilazak Istanbula autobusom u pratnji turističkog vodiča –Hipodrom, Plava Džamijam ,Top Kapi-(bez ulaznica)
Izlet na Vidikovac Čamlidža  i 

                   posjeta trgu Taksim 20 eura
· Ejup džamija 5 eura (prijevoz i vodič)
· Vožnja brodom po Bosforu 15 eura
· Ulaznice za muzeje 
· Doplata za 1/1 sobu 15 eura dnevno

· Muzej Panorama 1453 10 eura


Aranžman rađen na bazi 40 osoba
