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NOVA GODINA

SKOPJE
4dana /2 noćenja
31.12.2019-03.01.2020
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Cijena – 199 KM -  
- za prijave i uplate avansa do 25.11.2019 cijena 185 KM -
Mogućnost plaćanja na rate!
PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN- BiH-SKOPJE - 31.12.2019-UTORAK 
Polazak putnika autobusom , Tuzla u 00:20, iz Gračanice u 00:30 ispred parkinga kod opštine,  iz Srebrenika u 01:00 ispred Hotela Park, sa Ormanice u 01:15h sa BP Mešić, iz Brčkog u 01:45h sa BP Belamionix na Brodu, iz Bijeljine u 02:30h sa BP Nešković. Noćna vožnja preko Srbije i sa pauzama po želji grupe. Po dolasku u Skopje slijedi kraći panoramski razgled grada autobusom. Smještaj u hotel i slobodno vrijeme za vlastite programe. Navečer se možete pridružiti stanovnicima Skoplja u dočeku Nove godine na gradskom trgu uz Dinu Merlina. Povratak u hotel. Noćenje. 
2.DAN-SKOPJE -01.01.2020-SRIJEDA

Doručak. Razgled centra pješke u pratnji vodiča(Fakultativno): Gradska tvrđava, Mustafa Paša džamija, Crkva sv. Spasa djelomično građena pod zemljom zbog starog turskog zakona po kojem su katoličke crkve morale biti niže od džamija kako ih ne bi nadvisivale, stara gradska tržnica, stari turski hamam Daut Paša Hamam koja je danas muzej, bista Majke Tereze na mjestu na kojem je rođena koja je otkrivena povodom 100. godišnjice njena rođenja, stara željeznička stanica koja je danas Gradski muzej, stari turski hamam iz 16.st. u kojoj se nalazi Nacionalna galerija, saborni hram i kameni most iz 6.st…. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Noćenje. 
3.DAN -SKOPJE-OHRID- 02.01.2020-ČETVRTAK
Doručak. Mogućnost odlaska na fakultativni izlet u grad Ohrid smješten na istoimenom jezeru, kojeg mnogi nazivaju i draguljem Makedonije zbog prekrasnih prirodnih ljepota s obzirom da se smjestio na vapnenačkoj hridi visokoj 792 m. Ohrid je danas najpoznatiji turistički centar Makedonije. Razgled grada: trobrodna bazilika sv. Sofije iz 11.st., crkva sv. Klimenta i Pantelejmon, Samuilova tvrđava s koje se pruža prekrasan panoramski pogled na sam grad i jezero, antički amfiteatar, crkva sv. Ivana, Ali Pašina džamija… Kraće slobodno vrijeme za ručak u nekom od restorana ili kupnju suvenira u nekoj od brojnih trgovina s poznatim ohridskim biserima. Povratak u Skoplje. Putnici koji se ne odluče za fakultativan izlet, imaju slobodan dan za vlastite programe u Skoplju. Polazak za BiH.
4.DAN - BiH 03.01.2020-PETAK
Nastavak putovanja prema BiH. Dolazak u BiH u ranim  jutarnjim satima.
ARANŽMAN RAĐEN NA BAZI 40 OSOBA
Napomene:

· Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili putem agencije)
· Za realizaciju fakultativnih izleta minimalan broj prijavljenih je 25osoba.

· Krajnji rok za obavještenje o otkazu putovanja je 15 dana prije planiranog polaska

· Redoslijed prijava određuje i raspored sjedita u autobusu
· Organizator putovanja ne snosi odgovornost za stvari i prtljag putnika u toku putovanja i u samim hotelima. Putnik može da osigura svoj prtljag kod nadležnih osiguvarajućih kuća po uslovima istih

· Putnici se mole da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i drugim ličnim stvarima u  toku  trajanja  aranžmana.  Svaki  putnik  je  dužan  samostalno  provjeriti  važnost  svojih dokumenata i provjeriti zakonske regulative oko ulaska u zemlje evropske unije.
Smještaj u hotelu 4* Hotel Gold u centru Skopja  https://www.hotelgold.mk/
	Aranžman obuhata:
🔸Prevoz autobusom turističke klase (klima, TV, video, WC) na navedenoj relaciji, prema programu
🔸Smeštaj u 1/2, 1/3 sobama u hotelu 4* () u Skopju, na bazi dva noćenja sa doručkom (doručak – švedski sto)
🔸Boravišna taksa
🔸Pratioc grupe 
🔸Usluge lokalnog turističkog vodiča
🔸Troškovi organizacije i realizacije putovanja
🔸PDV
	Aranžman ne obuhvata

🔸Putničko zdravstveno osiguranje 8KM (preko 60 godina 16KM)
🔸Obilazak Skopja sa lokalnim turističkim vodičem - 10 eura
🔸Izlet u Ohrid (Prevoz-Lokalni vodič) – 30 eura 
🔸Popust za djecu do 12 godina 15%.
🔸Dodatno sjedište u autobusu 80,00 KM
🔸Doplata za jednokrevetnu sobu 75,00 KM

	
	

	
	


