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PRVI MAJ 
NEUM
KONJIC, TREBINJE, VODOPAD KRAVICA,POČITELJ, MOSTAR 
3dana /2 noćenja
01.05.-03.05.2021
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Cijena – 179,00 KM -  
CIJENA ZA PRIJAVE I UPLATE AVANSA DO 10.04.2021. – 159,00 KM
PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN- 01.05.2021-SUBOTA –KONJIC-NEUM HOTEL SUNCE
Polazak putnika autobusom , iz Gračanice 04:00h  ispred parkinga kod opštine,iz Srebrenika 04:30h ispred Hotel Park, sa Šićkog Broda u 04:50h sa BP INA,  iz Tuzle u 05:10h ispred BCC-a ,Živinica ispred Omege u 05:30h. Vožnja preko Sarajeva sa pauzama po želji grupe. Dolazak u Konjic u prijepodnevnim satima obilazak centra Konjica. Slobodno vrijem. Nastavak vožnje prema Neumu. Dolazak u Neum u podnevnim satima. Smještaj u hotel Sunce. Slobodno vrijeme . Večera švedski sto. Noćenje.
2.DAN –NEUM-TREBINJE-NEUM -02.05.2021-NEDJELJA
Doručak. Zajednički(fakultativni) odlazak u Trebinje. Na krajnjem jugu Hercegovine, na obalama rijeke Trebišnjice, podno planine Leotar, smješteno je Trebinje, grad sunca, vina i platana. Nalazi se u trouglu gradova sa UNESCO-vom baštinom Dubrovnik, Kotor, Mostar. Osobenost Trebinja leži u povoljnoj mediteranskoj klimi i 260 sunčanih dana godišnje. Centar grada je izgrađen u mediteranskom stilu. Njime dominiraju stara austrijska zdanja i gorostasni platani, u čijoj hladovini u ljetnoj bašti, uživaju mngobrojni turisti. Tu u srcu grada, u Dučićevoj ulici može se vidjeti spomenik trebinjskog pjesnika i ambasadora, katolička katedrala iz XIX vijeka, prvi spomenik Njegošu, živopisna pijaca sa spomenikom iz I svjetskog rata. U neposrednoj blizini je prekrasan park u kojem se nalaze pravoslavna crkva monumentalnog izgleda, Dom kulture, spomenik iz II svjetskog rata, fontane.  Obilazak grada, slobodno vrijeme. Polazak prema Neumu, dolazak u hotel večera švedski sto. Noćenje.
3.DAN –NEUM-VODOPAD KRAVICA-POČITELJ -MOSTAR– 03.05.2021-PONEDJELJAK
Doručak. Odjava iz hotela. Polazak prema vodopadima Kravica. 
Kravica je slap u Bosni i Hercegovini, a nalazi se 10 km od Međugorja, u mjestu Studenci kod Ljubuškog. Nalazi se na rijeci Trebižat i ima širinu od 120 metara i visinu od oko 28 metara.  Nekoć su uz slap bili aktivni mnogi mlinovi i stupe za valjanje sukna. Slobodno vrijeme. Nakon vodopada slijedi odlazak u Počitelj. Na lijevoj obali Neretve, pored magistralnog puta Mostar-Čapljina, smjestio se ovaj pitomi gradić. Izgrađenom na strmim i visokim liticama, Počiteljem dominiraju orijentalni građevinski stilovi, koji sa mješavinom mediteranskog stila daju ovom naselju jednu posebnu dimenziju i čar. Predstavlja jednu od najljepših kulturno-historijskih znamenitosti Bosne i Hercegovine.  Slobodno vrijeme. Nakon Počitelja slijedi odlazak u Mostar. Mostar je smješten u južnom dijelu države, na rijeci Neretvi te ga karakterizira Mediteranska klima s blagim i vlažnim zimama te vrućim i suhim ljetima. Slobodno vrijeme. Nastavak putovanja prema polazištima. Dolazak u večernjim satima. Kraj programa.
ARANŽMAN RAĐEN NA BAZI 40 OSOBA
Napomene:

· Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili putem agencije)
· Za realizaciju fakultativnih izleta minimalan broj prijavljenih je 25osoba.

· Krajnji rok za obavještenje o otkazu putovanja je 15 dana prije planiranog polaska

· Redoslijed prijava određuje i raspored sjedita u autobusu
· Organizator putovanja ne snosi odgovornost za stvari i prtljag putnika u toku putovanja i u samim hotelima. Putnik može da osigura svoj prtljag kod nadležnih osiguvarajućih kuća po uslovima istih

· Putnici se mole da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i drugim ličnim stvarima u  toku  trajanja  aranžmana.  Svaki  putnik  je  dužan  samostalno  provjeriti  važnost  svojih dokumenata i provjeriti zakonske regulative oko ulaska u zemlje evropske unije.
	Aranžman obuhata:
· Prevoz autobusom turističke klase (klima, TV, video, WC) na navedenoj relaciji, prema programu

· Smeštaj u 1/2, 1/3  sobama u hotelu Sunce Neum, na bazi dva noćenja sa doručkom i večerom (doručak i večera – švedski sto)
· Posjeta gradu Konjicu
· Posjeta vodopadu Kravica

· Posjeta gradu Počitelju

· Posjeta gradu Mostaru

· Pratioc grupe 

· Troškovi organizacije i realizacije putovanja
· Boravišna taksa

· PDV

Aranžman ne obuhvata
· Izlet u Trebinje 15,00 KM
· Ulaznica na vodopade Kravica i ostala mjesta gdje se plaćaju ulaznice
· Doplata za jednokrevetnu sobu - 20 KM dnevno


	

	
	


