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KRUŽNA TURA
Istanbul,Ankara,Kapadokiya,Ugrup, Derinkuyu,Konya,Pamukkale,HierapolisCanakkale,Edirne
28.04.-07.05.2023
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Cijena – 645 KM -  
- cijena za prijave i uplate avansa do 15.02.– 590 KM –
Mogućnost plaćanja na rate!
PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN-BiH-TURSKA - 28.04.2023 - PETAK
Polazak putnika autobusom , iz Živinica ispred Omege u 12:00h, iz Tuzle u 12:20h ispred BCC-a, sa Šićkog Broda u 12:40h sa BP INA,iz Gračanice u 12:20 ispred parkinga kod opštine, iz Srebrenika u 13:00 ispred Hotela Park, iz Gradačca u 13:15h BP Mešić Ormanica, iz Brčkog u 13:45h sa BP Belamionix na Brodu, iz Bijeljine u 14:30h sa BP Nešković. Noćna vožnja preko Srbije i Bugarske sa usputnim pauzama po potrebi grupe.
2.DAN-TURSKA-ISTANBUL - 29.04.2023 - SUBOTA
Ulazak  u  Tursku  u  jutarnjim satima, nastavak vožnje prema Istanbulu. Dolazak u Istanbul u podnevnim satima. Smještaj u hotel 3* (hotel Nanda se nalazi na 10 minuta šetnje do Kapali čaršije). Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Odlazak na fakultativno večernje krstarenje Bosforom. Povratak u hotel. Noćenje.

3.DAN–ISTANBUL-ANKARA - 30.04.2023 - NEDJELJA

Doručak. Odjava iz hotela. Polazak prema Ankari uz pauze po potrebi grupe. Dolazak u Ankaru u podnevnim satima smještaj u hotel. Kraći odomor. Polazak na fakultativno razgledanje Ankare - prijestolnice Turske sa oko 3,3 miliona stanovnika smještene u centralnom dijelu Anadolije. Vrlo je star grad sa spomenicima iz različitih epoha. Za razliku od novog dijela prepoznatljivog po širokim bulevarima i modernim višespratnicama, stari dio grada karakterišu krivudave uličice i tjesni stambeni dijelovi. U istorijskom centru su uglavnom sva važnija zdanja iz proteklih epoha poput kule Al Kale opasane dvostrukim zidinama. U blizini su i Hadži Bajram džamija, ostaci hrama Augustina i Roma i mauzolej Ataturka, u kome se čuva sarkofag Mustafe Kemal paše, osnivača savremene Turske Republike. Obilazak Muzeja i mauzoleja Ataturka. Nakon obilaska Ankare slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Noćenje.
4.DAN-ANKARA-KAPADOKIYA – 01.05.2023 - PONEDJELJAK
Doručak. Odjava iz hotela, polazak prema Kapadokiyi. Po dolasku u Kapadokiyu smještaj u hotel. Zajednički fakultativno cjelodnevno razgledanje Kapadokiye gdje su snažne erupcije vulkana Erdžijasa prije 3 miliona godina formirale jedan od najspektakularnijih pejzaža na svijetu. Obilazak lokacije Göreme koji je doslovno urezan u vulkanske stijene. Göreme  je nastao u vrijeme ranog kršćanstva, kada je ono bilo zabranjeno, a kršćani protjerani.  Sam grad je najpoznatiji po muzeju na otvorenom, koji je u stvari veliki kompleks kršćanskih crkava ukopanih u stjenovite formacije, gdje su otkrivene brojne freske koje se ubrajaju u najljepša djela rane kršćanske umjetnosti. Povratak u hotel.  U večernjim satima predlažemo fakultativni odlazak na tursko veče, večera i show uz tradicionalnu muziku. Noćenje.
5.DAN-KAPADOKIYA - 02.05.2023 - UTORAK
Ukoliko se odlučite za fakutativni izlet vožnju balonima, rani polazak do doline cca 05:00h. Vožnja balonima u trajanju cca 1h. Po završetku proslava uz šampanjac i fotografisanje. Odlazak u hotel. Doručak. Nakon doručka odlazak u fakultativni obilazak tipičnog grada ove pokrajine Ugrupa i tvrđave Uchisar. Nakon čega odlazimo u obilazak podzemnog grada Derinkuyu. Slijedi razgledanje grada Derinkuyu, ukupno čak 7 spratova ispod zemlje iz doba ranog kršćanstva. Povratak u hotel. Noćenje.
6.DAN-KAPADOKIYA-KONYA - 03.05.2023 - SRIJEDA
Doručak. Polazak prema Konyi, drevnom glavnom gradu ranog srednjovjekovnog carstva Seldžuka koji je još uvijek mjesto hodočašća za mnoge religiozne Turke. Na putu, posjeta jednom od najbolje sačuvanih Karavan-saraya - Sultanhan. Po dolasku u Konyu, odlazak u centralni dio grada. Posjeta muzeju Mevlana koji je mjesto osnivanja religijskog reda vrtećih derviša (tu je grobnica velikog pjesnika i filozofa Celadina Rumija Mevlana – osnivača derviškog reda koji je živio u 13.vijeku), džamiji Šems-i Tebrizija, Aladin brdu... Slobodno vrijeme za šetnju bezistanom. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za indiviudalne aktivnosti. Noćenje.

7.DAN-KONYA-PAMUKKALE - 04.05.2023 - ČETVRTAK
Doručak. Odjava iz hotela. Polazak prema gradu Denizli, grad gdje se nalazi antički grad Hierapolis i Pamukkale.Fakultativni odlazak i smještaj u Pamukkalama. Dolazak na odredište. Smještaj u hotel 3*. Krećemo prema ostacima raskošnoga grada Hierapolisa, koji je svoj procvat doživio u rimsko doba, a proteže se iznad vapnenačkih terasastih padina. Dalje nastavljamo kroz plodnu dolinu velikog Meandra u unutrašnjost prema Pamukkalama, prirodnom fenomenu na listi UNESCO-ove kulturne baštine. Razgledanje Pamukkala, što u prevodu znači ”pamučni dvorac”. Nakon uživanja u prirodnim fenomenima slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Noćenje

8.DAN-PAMUKKALE-CANAKKALE - 05.05.2023 - PETAK
Doručak. Odjava iz hotela. Polazak prema Çanakkalama. Smještaj u hotel 3*. Kraći odmor. Fakultativni odlazak u obilazak grada sa lokalnim vodičem (trojanski konj, sahat kula, bezistan i parkovi). Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.
9.DAN-BiH CANAKKALE-EDIRNE- 06.05.2023 - SUBOTA
Doručak. Odjava iz hotela. Polazak prema Edirnama. Po dolasku u Edirne obilazak starog grada i jedne od najpoznatijih džamija u Turskoj – Selimija. Slobodno vrijeme za indiviudalne aktivnosti. Nastavak putovanja prema BIH u poslijepodnevnim satima. Noćna vožnja kroz Bugarsku i Srbiju uz pauze po potrebi grupe. 
10.DAN-BiH - 07.05.2023 - NEDJELJA
Nastavak putovanja prema BiH. Dolazak u BiH u jutarnjim satima.
ARANŽMAN RAĐEN NA BAZI 40 OSOBA
Napomene:

· Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili putem agencije)
· Za realizaciju fakultativnih izleta minimalan broj prijavljenih je 25osoba.

· Redoslijed prijava određuje i raspored sjedita u autobusu
· Organizator putovanja ne snosi odgovornost za stvari i prtljag putnika u toku putovanja i u samim hotelima. Putnik može da osigura svoj prtljag kod nadležnih osiguvarajućih kuća po uslovima istih

· Putnici se mole da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i drugim ličnim stvarima u  toku  trajanja  aranžmana.  Svaki  putnik  je  dužan  samostalno  provjeriti  važnost  svojih dokumenata i provjeriti zakonske regulative oko ulaska u zemlje evropske unije.
	Aranžman obuhata:
· Prevoz autobusom turističke klase (klima, TV, video, WC) na navedenoj relaciji, prema programu

· Smještaj u 1/2, 1/3  sobama u hotelu 3* u Istanbulu, na bazi jednog noćenja sa doručkom (doručak – švedski sto)
· Smještaj u 1/2, 1/3  sobama u hotelu 3* u Ankari, na bazi jednog noćenja sa doručkom (doručak – švedski sto)
· Smještaj u 1/2, 1/3  sobama u hotelu 3* u Kapadokiyi, na bazi dva noćenja sa doručkom (doručak – švedski sto)
· Smještaj u 1/2, 1/3  sobama u hotelu 3* u Konyi, na bazi jednog noćenja sa doručkom (doručak – švedski sto)
· Smještaj u 1/2, 1/3  sobama u hotelu 3* u Denizli/Pamukkale, na bazi jednog noćenja sa doručkom (doručak – švedski sto)
· Smještaj u 1/2, 1/3  sobama u hotelu 3* u Canakkalama, na bazi jednog noćenja sa doručkom (doručak – švedski sto)
· Posjeta gradu Edirne

· Pratioc grupe sa poznavanjem Turskog jezika

· Usluge lokalnog turističkog vodiča

· Troškovi organizacije i realizacije putovanja
· PDV

Aranžman ne obuhvata
· Putničko zdravstveno osiguranje 20KM (preko 65 godina 40 KM)
· Večernje krstarenje Bosforom  – 10 eura

· Obilazak Ankare – 15 eura

· Obilazak Goreme – 15 eura

· Obilazak Ugrupa, tvrđave Uchisar i podzemnog grada Derinkuyu – 25 eura

· Obilazak Karavan Saraja SultanHan – 5 eura

· Obilazak grada Konya – 10 eura
· Posjeta i obilazak Hierapolisa i Pamukkala – 35 eura

· Obilazak Canakkala – 5 eura
· PROMO PAKET FAKULTATIVNIH  IZLETA (svi izleti) – 100 eura

· Vožnja balonom u Kapadokiyi – na upit!

· Tursko veče u Kapadokiyi – na upit!

· Doplata za jednokrevetnu sobu – na upit!

· Dodatno sjedište u busu 150 KM

	

	
	


