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TOSKANA
5 dana / 3 noćenja
08.03.-12.03.2023
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Cijena – 329 KM -  
- za prijave i uplate avansa do 01.02.2023 cijena – 299 KM –
Mogućnost plaćanja na rate!
PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN- BiH – TUZLA - ITALIJA - 08.03.2023-SRIJEDA 
Polazak putnika autobusom iz Tuzle u 19:20h ispred BCC-a,  sa Šićkog Broda u 19:30h sa BP INA,iz Gračanice u 19:20 ispred parkinga kod opštine,  iz Srebrenika u 20:00 ispred Hotela Park, sa Ormanice u 20:15h sa BP Mešić, iz Brčkog u 20:45h sa BP Belamionix na Brodu, iz Orašja u 21:10h sa BP Antunović. Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa pauzama po želji grupe.
2.DAN- PADOVA – MONTECATINI - 09.03.2023-ČETVRTAK
Ulazak u Italiju u jutarnjim satima. Vožnja preko Trsta i Venecije do Padove. Slijedi kraći obilazak grada sa vodičem: crkva sv. Antonija, Prato della Valle, palazzo della Ragione, piazza dei Signori, Gran Guardia, palazzo del Capitano. Nastavak vožnje prema Montecatiniju. Po dolasku u Montecatini, smiještaj u hotel. Noćenje.

3.DAN- MONTECATINI – SIENA - 10.03.2022-PETAK
Doručak.  Nakon doručka predlažemo Fakultativni izlet do Sijene i San Điminjana. Izlet vodi prvo do Sijene, grada koji je na najljepši način očuvao tradicije Toskane. Po dolasku slijedi obilazak izuzetno očuvanog starog grada sa licenciranim lokalnim vodičem: Katedrala, Piazza del Campo – glavni trg na kome se nalazi gradska kuća i toranj Manđa, crkva svetog Domenika, zatim kraće slobodno vrijeme pa nastavak vožnje kroz Toskanu. San Điminjano “Grad tornjeva“, je utvrđen srednjovjekovni grad, koji je poznat po dobro očuvanim tornjevima pod zaštitom UNESCO-a. Po dolasku obilazak grada: centralni gradski trg – Duomo, crkva Koleđata. Nakon obilaska slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Povratak u Montekatini Terme. Noćenje.

4.DAN- MONTECATINI – FIRENZA - 11.03.2023-SUBOTA
Doručak. Nakon doručka predlažemo Fakultativni Izlet u Firencu, grad u kome su živjeli i radili Leonardo, Mikelanđelo, Donatelo, Makijaveli, Dante, Bokačo... Obilazak grada sa licenciranim lokalnim vodičem: katedrala Santa Maria del Fiore, krstionica Jovana Krstitelja, Trg Sinjori, most Vekio na rijeci Arno Nakon obilaska slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Povratak u Montekatini Terme. Noćenje.
5.DAN- MONTECATINI – PISA - BiH - 12.03.2023-NEDJELJA

Doručak. Doručak. Napuštanje hotela i odlazak na Fakultativni Izlet u Pisu, vožnja prema Pizi i obilazak grada: Piazza Dei Miracolina gdje se nalazi Krivi Toranj, katedrala Santa Maria della Spina, krstionica Sv. Jovana. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Nastavak voznje ka Luki – jednom od najljepših gradova Toskane. Panoramski obilazak: Trgovi Napoleone, Anfiteatro i San Mikele, gradska katedrala Svetog Martina, rodna kuća Ðakoma Pucinija… Slobodno vrijeme. U poslijepodnevnim satima polazak za BiH. Dnevno – noćna vožnja preko Slovenije i Hrvatske uz kraća usputna zadržavanja radi odmora i carinskih formalnosti. Dolazak u BiH u kasnim večernjim satima.
ARANŽMAN RAĐEN NA BAZI 40 OSOBA
Napomene:

· Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili putem agencije)
· Za realizaciju fakultativnih izleta minimalan broj prijavljenih je 25osoba.

· Redoslijed prijava određuje i raspored sjedšita u autobusu
· Organizator putovanja ne snosi odgovornost za stvari i prtljag putnika u toku putovanja i u samim hotelima. Putnik može da osigura svoj prtljag kod nadležnih osiguvarajućih kuća po uslovima istih

· Putnici se mole da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i drugim ličnim stvarima u  toku  trajanja  aranžmana.  Svaki  putnik  je  dužan  samostalno  provjeriti  važnost  svojih dokumenata i provjeriti zakonske regulative oko ulaska u zemlje evropske unije.
	Aranžman obuhata:
· Prevoz autobusom turističke klase (klima, TV, video, WC) na navedenoj relaciji, prema programu

· Smeštaj u 1/2, 1/3  sobama u hotelu 3* u Montecatini termama, na bazi tri noćenja sa doručkom (doručak – švedski sto)
· Obilazak Padove sa vodičem
· Vodič tokom putovanja 
· Pratilac tokom putovanja

· Troškovi organizacije i realizacije putovanja

· PDV

Aranžman ne obuhvata
· Putničko zdravstveno osiguranje 10KM (za osobe preko 60 godina dupla polica)
· FakultativnI izleti (Firenza 30,00 Eura, Siena 30,00 Eura, Pisa 25,00 Eura) 
*PAKET IZLETA – 70,00 Eura*
· Doplata za jednokrevetnu sobu – 120,00KM
· Hotelska taksa 6,00 Eura

	

	
	


